



小朋友给老师送上手工花



学生与老师深情相拥



少先队员向优秀教师献花



老师收到礼物后紧紧拥抱学生



孩子们举起亲手制作的贺卡祝福老师节日快乐



师生将祝福绑在新愿树上



市一高老师在教师节许下心愿

# 又到桃李感恩时

文 / 图 融媒体中心记者 吴伟伟 宋乐义 宋小亚 陈晶 牛莉萍 张亚萍



拜谢师恩

教师是人类灵魂的工程师，是文明的传承者，他们承载着传播知识、传播思想、传播真理的时代重任。他们是人类历史上最古老的职业之一，也是最伟大、最神圣的职业之一。一块黑板、一根粉笔、三尺讲台，从简单的a、o、e，到意蕴深远的《劝学》。从扳着手指头的1+1，到画着辅助线的函数导数……虽然不同阶段的老师只陪伴学生们走过人生中的一小段路，但却是学生青春岁月里浓墨重彩的一段，他们用细水长流的爱渲染了学生们青春的色彩。

今年9月10日是第35个教师节，我市各个学校及各单位通过走访慰问、表彰奖励、师生同乐等形式举办了丰富多彩的庆祝活动，向广大教师和教育工作者致以节日的问候。同时学生们也以各种各样的方式向自己的老师表达节日的祝福。



西小小学召开教师节表彰会



望嵩小学老师们走过红毯